

Наезд на «Площадь Павла Чекотова».

Подробности

Становятся известны пикантные подробности операции по неожиданному закрытию известного вещевого рынка «Площадь Павла Чекотова» в Иркутске.

Напомним, в центре Иркутска третьи сутки закрыт рынок «Площадь Павла Чекотова». Территория фактически опечатана, торговля полностью остановлена. При этом ни силовые ведомства, ни мэрия Иркутска никаких официальных комментариев по этому поводу до сих пор не дали. Городская и региональная пресса также хранит идиллическое молчание.

Между тем, скандал назревает нешуточный, и причин тому несколько:

Во-первых, торговые ряды, названные именем расстрелянного киллерами бизнесмена Павла Чекотова, расположены в центре Иркутска, на пересечении ключевых транспортных магистралей, можно сказать в сердце города. Внезапное закрытие рынка не может не вызывать определенные вопросы как у горожан, привыкших «затариваться» на «Площади», так и у компетентных органов, под носом которых происходит непонятно кем санкционированная спецоперация.

Во-вторых, «Площадь» входит в структуры торговой империи «Фортуна», подконтрольной бизнес-вумен Нине Чекотовой и стоящими за ней денежными интересами персонажей с биографиями самого определенного толка. Столь жесткий «наезд» на таких людей - дело не рядовое. Мягко говоря.

В-третьих, Нина Чекотова была и остается не только одним из самых богатых жителей Иркутска, но и крупным политиком областного масштаба. Тут и корочки депутата Заксобрания, и членство во фракции «Единой России», и известные амбиции с прицелом на кресло мэра столицы Прибайкалья.

Таким образом, закрытие «Площади» можно и нужно рассматривать в контексте сложившегося политического ландшафта. А ландшафт этот заключается в том, что действующий мэр-единоросс Виктор Кондрашов очень хочет остаться у власти. Для этого ему необходимо переизбраться на выборах осенью 2015 года.

В случае участия г-жи Чекотовой в мэрском дерби шансы на победу Кондрашова резко снижаются. Нина Александровна уже больше двух лет занимается целенаправленным и дорогостоящим пиаром собственной персоны: по всему городу орудуют ее «молодежные бригады», работает «Благотворительный фонд», открываются многочисленные «Общественный приемные» и т.д. и т.п. Виктору Ивановичу в этом смысле похвастаться особо нечем - в последнее время публичные выступления главы города сводятся к неуклюжим и скомканым оправданиям за очередной провал администрации.

Тем интересней, что по данным источников БАБРа, закрытие «Площади» - операция, инициированная Виктором Кондрашовым и его окружением. Судя по всему, кто-то решил начать «зачищать» конкурентов не дожидаясь официального старта избирательной кампании.

Как пишет один из постоянных читателей нашего портала, поводом для наезда мог служить следующий юридический нюанс: *«Земельные участки, выданные в аренду «Фортуне» с целевым назначением «строительство капитального здания», где «допускается сооружение временных конструкций не капитального типа». А по всем раскладам павильоны сооружены на века и никаких зданий там строить не собираются. Т.е. все основания признать нецелевое использование земли с расторжением договоров аренды».*

Кроме того, обоснованные претензии к «Площади» могли возникнуть в связи с известной практикой руководства рынка взимать плату с арендаторов павильонов наличными деньгами. Что приравнивается к грубому нарушению российского законодательства и влечет уголовную ответственность.

Возникает, впрочем, закономерный вопрос - а куда мэрия и проверяющие органы смотрели раньше? Были в

доле? Но это, как говорится, совсем другая история.

Заметим, летом 2014 года иркутская администрация успешно уничтожила Шанхайский рынок, принудительно выселив торговцев из Китая и Средней Азии на территорию рынка «Китай-город», принадлежащего структурам все той же «Фортуны». По итогам в наваре остались все: город избавился от криминогенного гетто, мэр Кондрашов заслуженно получил репутационные плюшки, а мадам Чекотова - новые прибыли.

Есть подозрение, что осенью 2014 года Виктор Кондрашов решил повторить удавшийся единожды трюк. Но уже без согласования с «Фортуной» и руководствуясь единственной целью поднять пошатнувшийся рейтинг, попутно «отжав» главного конкурента на будущих выборах.

Удобно. Но не слишком умно. Ведь «ответка», зная нравы и повадки «фортуновских», будет скорой и предельно жесткой. Вплоть до.



Фото: gazetairkutsk.ru

Автор: Леонид Федоров © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 27856 20.11.2014, 00:45 📌 1923

URL: <https://babr24.com/?ADE=130671> Bytes: 4544 / 170 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ МЭРА ИРКУТСКА 2015 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Леонид Федоров**, редактор журналистских расследований.

На сайте опубликовано **419** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)